

牢记使命谋发展 回归本源促转型

——浦发银行九江城西支行成立6年发展侧记

本报讯(张清林 浔阳晚报记者 易兴)一元复始万象新,今天,上海浦东发展银行喜迎成立26周年的华诞!作为浦发银行大家庭中的一员,九江城西支行以乔迁之喜为这一庆典献上了一份来自浔阳江畔的厚礼。

浦发银行九江城西支行是浦发银行九江分行的下辖支行,成立于2012年12月20日。截至2018年末,该支行贷款余额29.2亿元,存款余额近15亿元,人均主营业务指标位居系统内和同业前列。

开业6年来,该支行牢记为社会主义金融事业创新路的神圣使命,积极争取总、分行的政策和资源,始终致力于支持九江的经济社会发展。特别是近年来,该支行坚决响应中央和省、市的号召,在金融支持重点项目和实体经济方面不断加大力度。支行先后与九江市置地投资有限公司、九江市富和建设投资有限公司、九江市基础设施建设投资有限公司等多家大型国有企业开展业务合作,并与浔阳区、濂溪区、瑞昌市、庐山市、都昌县、修水县及武宁县等多个区、县保持着良好的合作关系,全方位支持九江市区及县域基础设施建设,为地方经济发展提供有力支撑,重点在城市基础设施建设、市政公用事业、保障房、旧城改造等多领域加大资金投入,并全力做好市、区、县重点项目建设资金对接工作。截至2018年末,累计向全市实体经济领域投放融资总规模突破100亿元。

除了在信贷规模上为九江市经济建设做好支撑外,支行还依托浦发银行的研发优势,不断丰富业务品种,做好产品创新,着力打造“股、债、贷”一体的、“商业银行+投资银行”一站式服务,满足地区经济发展多元化的金融需求。特别是在2017年为九江市置



地投资有限公司承销的九江市首单保障房私募债业务,深受客户好评。

在做好公司金融服务的同时,该支行还认真履行普惠金融义务,全方位满足全市居民的安居乐业、合理消费以及正常经营的资金需求。以住房贷款为例,该支行克服人员紧张、网点少的困难,共为全市近20个楼盘提供了按揭贷款服务,仅去年一年就发放按揭贷款超过4亿元。同时,还通过“个人消费贷款”、“个人生产经营贷款”、“安居贷”、“网络消费贷款”、“POS贷”、“发票贷”等独具浦发特色的产品为全市广大客户提供“量身定做”的金融服务。与此同时,该支行还为广大居民提供了丰富多彩、针对性强的理财产品,满足了不同风险偏好的客户投资理财的需求。截至2018年末,支行金融资产时点余额突破5亿元,拥有个人客群22000余户,“投资理财选浦发”已成为越来越多客户的共识。

去年以来,面对新的形势和总分行的战略部署,城西支行开启了全面转型发展的新征程。经过一年来的负重拼搏,支行各方面都取得了可喜的发展:一是业务结构加快优化。无贷户存款、结算性存款比例逐步提升,零售存款

增长态势较好;对公客户结构进一步优化,纯负债战略客户、央企、大型国企、民营龙头企业、上市公司子公司、拟上市企业等客户占比大幅提升;营收结构进一步优化,零售营收占比持续提升,为对公业务转型“拿时间换空间”提供了支撑。二是员工队伍素质全面提升。营销人员业务能力得到进一步提升,管理和运营条线支撑营销、服务客户的意识和能力显著提高,全员转型发展的意识空前坚定。目前,对公客户经理初步具备了零售业务技能,零售营销人员逐步掌握公司业务产品的运用。三是客户的经营思路更加清晰。深耕重点客户,积极新拓基础客户,做大零售客户群体,强化公私联动已成为全行共识。四是转型类业务加快推进。公司条线在贴现业务、代发、轻资产贸易融资业务上取得了突破;零售条线在网点经营业绩和零售产能上实现提升,支行营业部已达到三星网点的级别。五是资产质量优质稳定。截至2018年末,支行不良贷款率0.23%,并做到了“早出清、早化解”。六是党建与中心工作深度融合。该支行按照新时期党建的规范要求,完成了党支部标准化建设,并根据总行的部署,落实了具有新时代特色的党建新模式——“四责协同”工作机制,逐步使“三重一大”、“三会一课”、“两学一做”等工作制度化、常态化,使党建成为业务发展的“红色引擎”。

根据浦发银行建设新时代金融业高质量发展排头兵的战略部署,按照“回归本源、聚焦转型”的发展思路,该支行确定的2019年发展目标是:力争通过坚持不懈的转型发展努力,使全行在盈利能力、经营规模、资产质量、管理水平、客户服务和员工满意度等方面均比上年有明显提升,进一步提高支行在九江的贡献度、市场份额和影响力。



三大股指弱势盘整 沪指跌0.3% 燃气板块活跃

昨日,早盘三大指数低开,随后两市指数有所分化。沪指呈现低位震荡格局,近期强势的特高压、高铁板块开始出现分歧,个股跌多涨少,赚钱效应差强人意。临近上午收盘,指数持续弱势盘整。主板成交量较稍显萎缩,黄金板块回调,资金对于高风险的品种开始远离。总体上看,板块个股跌多涨少。医疗、振兴东北、券商板块先后拉升,市场热点主题轮动加快,但持续性一般。午后,三大股指反弹无果,随后继续弱势震荡。天然气、股转概念板块盘中崛起,但对大盘起到的积极作用较弱,资金情绪较为谨慎,板块个股跌多涨少,整体人气依旧较弱。尾盘,三大指数依旧维持调整的态势,热点主题板块均未能带动整体大盘拉升,市场再度陷入横盘整理当中,盘中仅天然气板块持续性较好,市场赚钱效应依旧不佳。截止收盘,沪指报2526.46点,跌0.26%,深成指报7391.65点,跌0.12%;创指报1263.51点,跌0.36%。

从盘面上看,视听器材、天然气、高铁居板块涨幅榜前列,军工、特高压、黄金居板块跌幅榜前列。

 浦发银行 九江分行
SPD BANK Jiujiang Branch

恭贺九江城西支行 乔迁之喜

2019.1.9

 浦发银行
SPD BANK

地址:九江市柴桑春天新湖中路88号
咨询电话:0792-8185005

 浦发银行 九江分行
SPD BANK Jiujiang Branch

新思维 心服务